
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ 
двадцять третьої сесії восьмого скликання 

 
24 грудня 2021 року № 917 
 
Про надання дозволу на списання з баланcу відділу освіти, молоді та спорту 
Пирятинської міської ради основних засобів (будівлі вбиральні) в с. Малютинці 
Лубенського району Полтавської області 
 

Відповідно до статей 26, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування 
в Україні“, Закону України „Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні“ (зі змінами), рішення двадцять другої сесії Пирятинської міської ради 
шостого скликання від 27 листопада 2012 року „Про Порядок списання, обміну, 
передачі, застави основних засобів, що перебувають у комунальній власності 
міста“ (зі змінами), на основі акту обстеження будівлі вбиральні с. Малютинці 
Лубенського району Полтавської області, яка знаходиться на території 
Малютинського старостату, з метою попередження нещасних випадків, 
враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій, міська рада 
 
ВИРІШИЛА: 
 

1. Надати дозвіл відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської 
ради (Шерзой Н.Г.) на списання з балансу основних засобів непридатних для 
подальшої експлуатації (будівлі вбиральні по вул. Садова, 22 в с. Малютинці 
Лубенського району Полтавської області), первісною балансовою вартістю 
1400,00 грн (одна тисяча чотириста гривень), інвентарний номер 1013100098. 

2. Централізованій бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту 
Пирятинської міської ради (Йощенко В.М.) оформити списання основних засобів 
відповідно до вимог чинного законодавства та внести відповідні зміни до 
бухгалтерського обліку. 

3. Зобов’язати КП „Каштан“ (Бровар Г.Д.) провести демонтаж будівлі, 
зазначеної у пункті 1 цього рішення. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконкому міської ради Котенка О.А. та постійну 
комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного 
розвитку, підприємництва та комунальної власності (Тристан О.В.). 
 
 
Міський голова Андрій СІМОНОВ 


